Andelsforeningen Njal


Referat af det ordinære bestyrelsesmøde mandag den 14. marts 2005

Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Lene, Thomas, Jean, Line.

Afbud: Jan

Orlov: Manuela

1. Godkendelse af referat

Referatet fra den 28. februar blev godkendt.

2. Valg af referent

Thomas blev valgt til referent. Lene tog referat under punkt 14.

3. Orientering

Personale: Conni har holdt møde med varmemestrene og der er truffet aftaler om delingen af det daglige arbejde mellem dem, så Jan og Alex får klart definerede ansvarsområder. Alex har fra nu ansvaret for gården samt alt affald, mens Jan tager sig af køb og salg. Gaden går på skift hver måned. Boligexperten adviseres mht. den automatiske lønstigning pr. 1. april.

Overdragelse: I en konkret sag om overdragelse, der omfatter køb af 6. sal, overtager Thomas korrespondancen.

Digitalisering af tegninger: Jean arbejder videre med digitaliseringen af tegningerne af huset til hjemmesiden. E&P har allerede digitaliseret en del af dem i forbindelse med tagprojektet, og det undersøges, om vi kan få lov til at bruge dem. De store tegninger vil alternativt kunne scannes i flere dele og derefter genskabes digitalt.

Arbejdsweekend: Indbydelsen til arbejdsweekenden mangler de sidste rettelser, før den kan sendes ud. Thomas sørger for, at den bliver gjort færdig. Indbydelsen sendes ud sammen med oplægget til gårdprojektet, senest den 29. marts.

Trappevaskning: Vores trappevasker har ønsket lønforhøjelse, og det er da også en del år siden lønnen er blevet reguleret. Conni og Thomas holder et møde med dem om sagen og tager samtidig en snak med dem om, hvorfor bagtrappen ikke altid bliver gjort rent som aftalt.

Vinduesrenovering: E&P følger løbende op på manglerne i forbindelse med vinduesrenoveringen på grundlag af de sedler, beboerne har afleveret til bestyrelsen.

Forsikring: Flemming undersøger, hvordan vores forsikringer er skruet sammen og følger op på, om vi får hentet de penge hjem, vi har krav på.

Klage fra lejer: En lejer har forlangt delvis refusion af boligafgiften for den periode, hvor byggearbejderne i forbindelse med tagprojektet har stået på. Bestyrelsen har afvist klagen, men det blev besluttet af udbetale en kompensation for rengøring i forbindelse med nedfaldet køkkenvindue.

4. Salg af lejlighed til sammenlægning

Intentionerne med salg af lejligheder til sammenlægning er, at de går til eget brug. I et konkret tilfælde hvor nabolejligheden sælges til sammenlægning lejer andelshaver allerede et værelse ud. Vedtægterne tager ikke højde for denne situation, og det overvejes hvorvidt det bør indarbejdes.

5. Koldtvandssagen

Advokat Jesper Bang har til brug for bestyrelsesmødet udarbejdet notat som kort blev gennemgået. Sagen tages op på næste møde.

6. Gårdprojekt

Det tilrettede brev og tidsplan blev godkendt, og der tages stilling til valg af rådgiver når alle ideer er gennemgået.

7. Sagen om skimmelsvamp

Der er truffet aftale om at undersøge årsagerne til fugt i væggen ind til naboen. Undersøgelsen danner grundlag for udarbejdelsen af en handlingsplan.

8. Nye regler for revision af regnskab

Bestyrelsen underskrev den nye aftale om revision, da der er kommet nye regler på området.

9. Henvendelse vedrørende mistet plads på den eksterne venteliste

Bestyrelsen har fået henvendelse fra en advokat med anmodning om at genoverveje beslutningen om ikke at genindplacere en person på ventelisten, efter at vedkommende var røget af. Bestyrelsen fastholder sin beslutning og dermed en stram praksis.

10. Klage vedr. støj

En beboer klager over støj i forbindelse med ombygning af bad. Line tager en snak med vedkommende.

11. Hjemmeside

Hjemmesidens forum er ved at være klar. Selvom alle detaljer ikke når at komme helt på plads, blev det besluttet at hjemmesiden gøres tilgængelig i forbindelse med udsendelse af oplægget til gårdprojektet. Det gamle domæne, NjalAB, fornyes ikke.

12. ELO-aftale

Efter færdiggørelsen af tagudvidelsen skal varmesystemet tilpasses, så det matcher de ekstra kvadratmeter der skal varmes op. Overordnet set er vi blevet bedre til at udnytte varmen, og foreningen får en betydelig bonus af returvandet. Aftalen for 2004-2005 blev underskrevet.

13. Ønske om bytte af kælderrum

En ansøgning om at bytte med et ledigt kælderrum, der ikke er tildelt en lejlighed, blev imødekommet.

14. Procedure for brug af vedligholdelseskonto

Bestyrelsen har fundet det nødvendigt at stramme op på reglerne for brug af vedligeholdelseskontoen. Den må bruges til maling, hvidtning, tapetsering og lakering af gulve. Line formulerer et skriftligt regelsæt.

15. Logo

Bestyrelsen diskuterede to modeller for anskaffelse af logo. Vi kan udskrive en konkurrence eller selv finde en konsulent til at lave det. Udskriver vi en konkurrence, skal vi selv ud at finde en grafiker, der kan stå for den endelige tilpasning af logoet. Der var stemning for, at vi finder en konsulent, der kan stå for udarbejdelsen.

16. Klage vedr. opkrævning af boligafgift på 6. sal

Da referenten forlod mødet under punktet, tog Lene referat.

Nogle andelshavere, der er blevet faktureret, inden de havde fået adgang til 6. sal, kompenseres, så de ikke skal betale for den tid, de ikke havde adgang til loftsudvidelsen. To andelshavere har klaget over, at der stadig var fejl og mangler ved loftsudvidelsen efter ibrugtagningen. De kompenseres med halvdelen af en måneds husleje for loftsudvidelsen. En andelshaver klager over opmålingen af arealet på 6. sal. Da alle loftsudvidelser er målt op efter de samme principper, pålægges det andelshaver at skaffe dokumentation for, at opmålingen er forkert. En klage over betaling af cabrio-altan sendes videre til advokaten.
17. Tagprojekt

GI-lånet er udbetalt. Vi har endnu ikke betalt alle regningerne, hvoraf nogle er afvist og sendt retur til entreprenøren. Der foreligger ikke noget endeligt regnskab for byggeriet, før alle udeståender er gjort op. Iflg. den oprindelige plan skal byggeregnskabet ligge klar den 1. april. 8 ud af 13 overskydende, små Velux-vinduer er bortkommet.

18. Drifts- og vedligeholdelsesplan

 Punktet udsat.

19. Evt.

Jean gjorde opmærksom på det forholdsvis store beløb, der stadig står på vedligeholdelseskontoen. Der var enighed om det ufornuftige i at disponere over pengene, så længe det endelige regnskab for tagprojektet ikke foreligger og med de mange udgifter til advokatbistand i forbindelse med retssager etc.

Næste møde er tirsdag den 29. marts 2005 kl. 19.00

